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Thema Begrüßung - Einführung
PSYCHOSEN

Dr. Hamer erklärt uns …
… nicht nur wie unser Körper funktioniert!
Er erklärt uns auch, warum wir wie denken und fühlen!
• Prinzipielles • Höhere Mathematik • Nicht vererbbar • Nicht unheilbar

So meine Damen und Herren, einen schönen guten Morgen, ich darf Sie recht 
herzlich begrüßen zu unserem Online-Studienkreis Germanische Heilkunde von Dr. 
med. Ryke Geerd Hamer, der uns leider verlassen hat. Aber dennoch, er hat uns 
etwas hinterlassen wovon er selbst …(es fehlt etwas, auch stockende Stimme von 
Helmut, vermutlich Trauer, Dr. Hamer ist erst vor ein paar Tagen verstorben) … 
dieses Göttergeschenk möchte ich Ihnen so gut ich kann weitervermitteln.

Unser heutiges Thema, die Consecutio im Revierbereich, das ist die Reihenfolge 
der Konflikteinschläge im Revierbereich. Wir befinden uns da in der Gehirnrinde und 
es gibt da den weiblichen und den männlichen Revierbereich. Und dieses Thema ist 
wirklich sehr komplex, ich wüsste nur ein schwierigeres Thema und das sind die 
Hirnnerven, aber da muss ich selber passen. Aber es gibt auch hier ein paar rote 
Fäden wo man sich einiges ableiten kann und ich hoffe es gelingt mir, Ihnen diese 
roten Fäden aufzuzeigen.

Wir sind generell beim Kapitel Psychosen und wir sind ja auch im Revierbereich bei 
manisch-depressiv, bei himmelhoch jauchzend - zu Tode betrübt und das ist 
schizophren, wir sprechen hier von schizophrener Konstellation und zwar, einmal 
sieht der Betroffene die Welt himmelblau - rosarot und dann sieht er es grau in grau 
und das ist schizophren. Die Welt ist wie sie ist und die meisten von uns befinden 
sich in so einer Konstellation und die Germanische Heilkunde - sie ist eine 
Erkenntniswissenschaft, sie beschreibt biologische Zusammenhänge und sie ist 
nicht immer schmeichelhaft.

Also ich musste selbst einige Abstriche machen, aber schlussendlich - man beginnt 
sich selbst besser zu verstehen. Solche Konflikte gehen am Verstand vorbei, so 
Schienen gehen am Verstand vorbei und auch so Konstellationen gehen am 
Verstand vorbei.

Sie kennen mit Sicherheit selbst so Phasen, da könnten Sie der Welt einen Hax'n 
ausreißen und dann haben Sie wieder so eine Phase, so einen Durchhänger, nichts 
macht Spaß und die Welt ist hoffnungslos und da kommen Sie auf die Schiene. Na 
ja, wenn Sie den Mechanismus verstehen, kann man sich auch helfen. Und darum 
geht's eigentlich, es geht um die Hilfe zur Selbsthilfe.
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Wie gesagt, dieses Göttergeschenk, das gehört eigentlich zur Allgemeinbildung 
"Wie funktioniert mein Körper". Und Dr. Hamer erklärt uns nicht nur, wie unser 
Körper funktioniert, wie der Pickel oder der Brustkrebs funktioniert oder die Allergie, 
sondern er erklärt uns auch, warum wir wie denken, handeln und fühlen - ja eben, 
dieses manisch-depressiv.

In der Germanischen Heilkunde geht es nicht nur darum, wie kann ich einen Krebs 
überleben oder wie werde ich eine Allergie los oder wie komme ich raus aus der 
Psychose, sondern was meiner Meinung nach überhaupt der Sinn des Lebens ist - 
was muss ich tun, damit ich das Leben weiterschenken kann? Wir sehen das heute 
noch in dieser Revierbereichskonstellation, die manische Frau ist die männliche 
Frau und bei ihr scheint alles in Ordnung zu sein, aber sie wird und wird nicht 
schwanger - die sich da dann künstlich befruchten lassen und das klappt noch 
immer nicht und wenn die von der Schiene runterkommt, ein bisschen depressiv 
wird - ich erklär das dann auch noch, was heißt das eigentlich?

Depressiv und manisch, da gibt es alle Schattierungen, von ruhig bis voll depressiv, 
Vorhänge zu und Licht aus. Da gibt’s ja alle Schattierungen und sie braucht nur 
etwas depressiv werden, weiblich werden und sie kann schwanger werden. Und das 
Wunder Schöpfung und das Wunder Leben, das kann niemand erklären. Und wir 
können es weiterschenken, also wie gesagt, ich finde, das was Dr. Hamer hier 
entdeckt hat, ist die allerwichtigste Entdeckung der Welt.

So und er spricht aber auch von der höheren Mathematik, aber dennoch und wenn 
es darum geht, einen weisen Ratschlag zu bekommen, da wusste ich bisher nur 
den Dr. Hamer, aber er hat uns noch etwas hinterlassen, nämlich das 
Studentenmädchen. Und das Studentenmädchen kann diese corticalen Konflikte 
runtertransformieren und wir kommen eben raus aus dem manisch, aus dem 
depressiv.

Die Waage - erkläre ich alles heute noch, die Waage beruhigt sich und wir werden 
normaler - unter "Anführungszeichen" und er hat uns da mehrere Geschenke 
hinterlassen und ich bin überzeugt auch, dass Dr. Hamer eigentlich unsterblich ist 
durch seine Entdeckung die wir weitertragen werden, aus eigenem Interesse. Echt 
wirklich voll zum Eigennutz, weil ich gesund bleiben möchte, weil ich gesunde 
Kinder haben möchte, werde ich versuchen, das zu verstehen.

Und deshalb wird Dr. Hamer immer bei uns sein und deshalb wird Dr. Hamer 
unsterblich sein. Und das ist eine Form von einem Weiterleben, das muss ich auch 
nicht glauben, das kann ich beweisen und in der Germanischen können wir alles 
beweisen. Vom Glauben kann man leicht abfallen, dann kommt man in die Panik, in 
die Verzweiflung, aber wenn ich es weiß, dass es so ist, dann hadere ich nicht und 
dann bleibe ich stark und verzweifle ich nicht und das hat alles uns Dr. Hamer 
geschenkt.
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So es gibt aber dennoch keine vererbbare Psychose - das gibt’s auch nicht. Eine 
jede Psychose beginnt mit einem Konfliktschock und die Psychose kommt ja nur 
aufgrund von einem Hamerschen Herd - der kommt ja nur aufgrund von einem 
Konfliktschock da rein.

So gesehen - es gibt keine vererbbaren Konflikte, sowas gibt’s überhaupt nicht. Und 
es gibt auch keine unheilbare Psychose, das gibt’s auch nicht. Also wenn ich einen 
der beiden Konflikte löse, ist die Psychose weg. Der Über-Wahnsinn eigentlich 
dabei, die Konstellation das sind zwei, mindestens zwei sinnvolle biologische 
Sonderprogramme. Und die Kombination zweier sinnvoller biologischer 
Sonderprogramme ergibt einen biologischen Übersinn. Also, das was wir dachten - 
"der ist doch verrückt" - das ist der Übersinn.

Also - kleines Beispiel:
Die Frau wird gejagt von den Vergewaltigern - Angst im Nacken vor der Sache und 
Angst im Nacken vor dem Räuber und sie kommt in eine schizophrene 
Sehkonstellation - also der Räuber ginge auf den Glaskörper, die Sache ginge auf 
die Netzhaut und die ist jetzt in einer schizophrenen Konstellation. Und vielleicht hat 
sie noch einen anderen Angst-im-Nacken-Konflikt usw. So, und die geht durch 
keinen Park mehr. Warum?

Weil es wieder passieren könnte. Also der Übersinn ist hier der 
"Übervorsichtigkeitswahn" und ein Konflikt ist erst dann gelöst, wenn es nicht mehr 
passieren kann. Und obwohl die weiß, die Täter sitzen im Knast, geht die durch 
keinen Park mehr. Da würde man doch sagen, "die hat doch einen Vogel", eben 
nicht, der Sinn ist der Übervorsichtigkeitswahn. Es könnte ja tatsächlich wieder 
passieren und das schützt sie quasi davor, das ist der Übersinn von der 
Konstellation und so hat jede Konstellation auch einen Übersinn.

Also wie gesagt, in der Natur gibt es kein Gut und Böse, es gibt immer nur etwas 
Sinnvolles und das ist die Sicht der Dinge, aus welchem Standpunkt betrachte ich 
es? Darum geht's. Aber eine solche Nuss jetzt zu knacken? Die ist in einem 
Übervorsichtswahn, das ist sehr sehr schwierig, weil es tatsächlich wieder 
passieren kann. Aber da könnte eben unter Umständen jetzt das 
Studentenmädchen helfen, da haben wir auch den Dr. Hamer quasi unsterblich, er 
singt es ja und im "Aids-Buch" ist die Waage schön erklärt und die verschiedenen 
Konstellationen sind auch zumindest im Tabellenbuch umrissen.
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VideoDatei PSYCHOSEN 1 Consecutio.mp4

Minute Min. 00:10:56

Thema Hinweis
• Es gibt keine Organerkrankung ohne Korrelat in der Psyche.
• Es gibt aber auch keine Psychose ohne Organbezug.

Und Achtung - es gibt keine Psychose ohne Organbezug und es gibt keine 
Organerkrankung ohne Korrelat in der Psyche. Wenn ich da von einem sexuellen 
Konflikt spreche, dann haben wir immer auf der Psyche eben das entsprechende 
Zwangsdenken, auf der Gehirnebene haben wir den Hamerschen Herd im 
Hirnrelais für die Herzkranzvenen und für die Gebärmuttermund-, Hals und auf der 
Organebene haben wir eben die Herzkranzvenen und Gebärmuttermund-, Hals, 
also das Plattenepithel - bei den Herzkranzvenen, bei Gebärmutter-/mund - 
involviert.

Ich gehe immer davon aus, das ist klar und das Interessante ist aber, bei der 
Revierbereichskonstellation stoppt die Konfliktmasse - das besprechen wir noch 
genauer, also es stoppt der Krebs, ich bin scheinbar gesund und kann an und für 
sich in so einer schizophrenen Konstellation uralt werden. Das besprechen wir dann 
auch beim Übersinn - Sinn der Konstellation.
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VideoDatei PSYCHOSEN 1 Consecutio.mp4

Minute Min. 00:12:15

Thema Großhirnrinden-Konstellation
> (Bild Grundlagen und Konstellation - was ist eine Konstellation - 2 Spalten - im 
Revierbereich und außerhalb Revierbereich)
         »―――――«
Consecutio
> (Bild mit 2 Spalten - "Reihenfolge der Konflikteinschläge und Fallbeispiele)
         »―――――«
Rechtshändige Mädchen
(weiteres Bild - Cortex-Landkarte)
• Rechtshändiges Mädchen
• Ohne Eierstocknekrosen
• Nicht unter Chemo
• Ohne Konflikt im Revierbereich
Prinzessin - hätte mit 11 Jahren die Menarche

So gut, beginnen wir jetzt einmal beim rechtshändigen Mädchen. Wie gesagt, es 
geht jetzt um den 1. und 2. Konflikt im Revierbereich. Was hier dünn umfasst ist, 
das sind die Revierbereiche. Wir haben links den weiblichen und rechts den 
männlichen Revierbereich. Bei Mann, bei Frau - ist das gleich. Das hat mit 
Hormonen zu tun … und von den Sonderprogrammen vielleicht ganz kurz 
besprochen - wir haben die Kehlkopfmuskulatur, Kehlkopfschleimhaut. Also 
diejenigen die Kehlkopfasthma haben, hier liegt auch das Broca-Zentrum, die 
stottern, wir haben hier die Heiserkeit oder Kehlkopfkrebs, wir haben hier die 
Koronarvenen, Gebärmuttermund-, Hals - der PAP der verändert ist, wir haben hier 
die Hämorrhoiden in der Heilungsphase, wir haben hier den kompletten Harnweg - 
Nierenbecken, Harnleiter, Blase, Harnröhre - also auch den Tripper. Hier gehört 
auch noch dazu der Unterzuckerungs-Konflikt - also die Unterzuckerung - die Alpha-
Inselzellen.

Dann rechts die Beta-Inselzeller - also der Diabetes, wir haben hier die 
Bronchialmuskulatur, Bronchialasthma und wir haben hier Bronchialschleimhaut - 
die Bronchitis oder das Bronchialkarzinom, wir haben hier die Koronararterien - der 
berühmte Herzinfarkt, bei den Venen haben wir die Lungenembolie - in der Krise. 
Bei den Arterien haben wir den Herzinfarkt. Dann dieses Relais steuert die kleine 
Kurvatur vom Magen, die Lebergallengänge - Gelbsucht, Pankreatitis, 
Zwölffingerdarmgeschwür, also Magengeschwür, Zwölffingerdarmgeschwür - in der 
aktiven … und auch wieder der Harnweg. Und die Zuordnung vom Hirnrelais ist 
immer fix. Dieses Relais steuert die Herzkranzarterien - Punkt. Nicht nur bei uns 
Menschen sondern auch beim Tier und die Frage ist bloß, wie kommt der 
Hamersche Herd da rein?

Und da werden Sie sehen, da gibt es 2 Möglichkeiten, nämlich weiblich oder 
männlich empfunden. Und besprechen wir vielleicht ganz kurz die Konfliktinhalte - 
also wir haben pro Relais eben die 2 Möglichkeiten - männlich oder weiblich. Und 
jetzt egal für welches Relais, für die Alpha-Inseln und für die Beta-Inseln - für beide 
habe ich jeweils die 2 Möglichkeiten. Also weiblich der Angst-Ekel - das ist zum 
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Beispiel die Spinne - Angst und Ekel gleichzeitig und männlich der Sträubekonflikt, 
ich sträube mich - gegen den Vorgesetzten.

Dann Revierangst: der Rivale steht kurz davor mir ins Revier einzubrechen und das 
männliche Prinzip - der Mann geht in die Offensive. Das Weibliche - die Frau geht in 
die Defensive, denken Sie an den Straßenverkehr, das sieht man das schön. Also 
der Mann schnappt sich einen Prügel und geht auf den Einbrecher los. Die Frau 
"huch der Dieb", Decke über den Kopf, die verkriecht sich unter der Decke - 
Defensive. Also für Bronchien und Kehlkopf gibt’s die 2 Möglichkeiten.

Dann für die Herzkranzvenen -  links die Venen und Gebärmutter und rechts die 
Arterien haben wir … entweder den männlichen Revierverlust - der klassische 
Revierkampf oder der sexuelle Frustrationskonflikt - wenn der Mann von der Frau 
kein Baby haben möchte - in der Sexualität frustriert. Was für den Mann das Revier 
darstellt, ist für die Frau das Baby.

Dann für Magengeschwür und Hämorrhoiden haben wir männlich den Revierärger - 
der Rivale steht in meinem Revier oder der Inhalt geht fremd und weiblich der 
Identitätskonflikt, was mache ich bloß? Wie entscheide ich mich? Kaufe ich mir das 
grüne Kleid oder das blaue? Das sind so Schwierigkeiten die der Mann nur schwer 
nachvollziehen kann. Und der Mann der hat sein Äußeres Revier, 
Grenzstreitigkeiten, Nachbar, Chef und die Frau hat ihr inneres Revier - wo schlage 
ich mein Nest auf, gehöre ich zu dem Mann? Gehöre ich zu dem Mann? Und wenn 
sie es dann weiß, hat sie die Blasenentzündung. Entzündung ist immer Heilung.

So und jetzt müssen wir uns für diesen Revierbereich ein paar Dinge merken, das 
Erste - das Mädchen - egal ob es Links- oder Rechtshänderin ist - das Mädchen ist 
weiblich und der Bub - egal ob er Links- /Rechtshänder ist, der Bub ist männlich. 
Der Wechsel kommt erst im Alter, die Frau kommt so mit 50 in den Wechsel und 
wird männlich und die wechseln dann wirklich das Hirn. Und der Mann erst mit 75. 
Also bei der Frau sinkt das Östrogen der Eierstöcke und sie wird männlich, sie hat 
keinen Eisprung und eine Frau ohne Eisprung ist männlich. Und beim Mann sinkt so 
mit 75 das Testosteron, der wird weiblich, der hat jetzt kein Revierverhalten mehr. 
Das ist wenn der Opa dann überschreibt, dann funktioniert es, aber solange der 
Opa Revierverhalten hat, funktioniert das Überschreiben nicht. Aber dann mit 75 - 
jetzt hat er kein Revierverhalten mehr - jetzt geht’s dann. Also ohne Konflikte, nur 
durch Veränderung der Hormonlage ändert sich das Wesen des Menschen. Also 
die Hormonlage - das abzuklären - ist das Dritte was der Therapeut tut in der 
Germanischen. Hand geben, klatschen und Hormonlage.

So also, der 1. Konflikt beim Mädchen muss ein weiblicher sein, egal ob die jetzt 2 
Jahre oder 15 ist oder ob sie 30 ist, der erste ist - sie ist Frau - Punkt! Und wir 
besprechen das rechtshändige Mädchen.

Und das nächste was wir uns merken müssen ist, die Landkarte - diese 
Revierbereichslandkarte gilt für die Rechtshänder, bei den Linkshändern kommt 
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dann der Rösselsprung. So aber wir sind einmal bei der Rechtshänderin, die 
Linkshänderin kommt gleich dann anschließend.

So und das heißt, der 1. Konflikt muss ein weiblicher sein, geht nicht anders und 
der 1. Konflikt schlägt links im Revierbereich ein - Punkt! Ist es ein weiblicher Angst-
Ekel-Konflikt - hat sie es halt in der Unterzuckerung, ist es ein Schreck-Angst, hat 
sie es im Kehlkopf, ist es ein sexueller - in den Venen und so weiter.

Achtung! Das Mädchen wird mit 11 reif. Wenn sie keine Konflikte hat, hat sie mit 11 
die Periode - die Menarche - also der 1. Eisprung. Das war im Altertum so, im 
Mittelalter so, das ist heute so. Wenn die Mädchen keine Konflikte haben, haben sie 
mit 11 die Periode und es kann im Prinzip schwanger werden und in der Natur 
würde sie auch schwanger werden.

In der Natur gäbe es keine Periodenblutung und früher, das war nicht so das 
Besondere, dass 12-Jährige Kinder haben. Und die sind meist sehr instinktsicher, 
während die 30-jährige Erstgebärende, die braucht einmal eine App für eine 
Betriebsanleitung, "wie bediene ich ein Baby", ja die müssen sie sich erstmal eine 
App auf ihr Handy runterladen, während die 12-Jährige, die kommt aus dem Spiel 
und spielt weiter mit ihrem Kind. Die kommt vom …(fehlt etwas) … und die sind 
sehr trittsicher, instinktsicher. Aber das ändert nichts an ihrer Weiblichkeit, ob sie 
jetzt 10 ist und noch nicht den Eisprung hat, ob sie 14 ist und bereits den Eisprung 
hat, das ändert nichts an ihrer Weiblichkeit, die ist und bleibt weiblich.

So und der erste typische Konflikt, der die Periode verhindert - also dass heute mit 
11 die Mädchen die Periode bekommen - das ist eher die Ausnahme als die Regel 
und wenn die Periode vor 11 kommt oder nach 11 - und wenn's 12 ist, dann muss 
hier was passiert sein. Wahrscheinlich so 90, 95% der Mädchen bekommen erst so 
mit 12, 14 die Periode und da ist bereits was passiert, also der Großteil der Frauen 
haben ihre Konflikte in der Jugend zu suchen - also in der Kindheit eigentlich zu 
suchen. Also weit vor 11 - leider, so ist das. Und das Problem ist hier die 
Konfrontation mit dem Thema Sex zu einer Nichtreife, das ist das Problem.

Wenn die erwachsene Frau ein Pornoheft durchblättert, denkt die unter Umständen 
"puuhh", wenn die Sechsjährige das erste Mal das alles genau sieht, das ist das 
Konfliktive, oder die Eltern bei der Liebe erwischen. Wenn die erwachsene Frau ihre 
80-jährigen Eltern bei der Liebe erwischt - also die schließt diskret die Tür und zieht 
sich zurück. Während die 6-Jährige die steht mit offenem Mund vor der 
Schlafzimmertür und lauscht. Oder das Doktorspielchen, das Erwischt werden das 
ist das Konfliktive. "du Ferkel, was habt ihr da gemacht, wer hat damit begonnen"? 
Das ist das Konfliktive. Und der erste typische Konflikt ist eben - das Pornoheft, der 
Exhibitionist, die Eltern bei der Liebe erwischen, das Doktorspielchen, die unsanfte 
Untersuchung beim Arzt, Kathedersetzung, das sind so die typischen ersten 
Konflikte, die die Periode verhindern.
 
Übrigens die Frau, die keine Konflikte hat im Revier, die ist Alpha, das ist eine 
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Königin und die hat keine Periodenschmerzen, die ist nicht launisch, die ist nicht 
manisch-depressiv, das wird eine weise umsichtige Frau, man sucht ihren Rat, 
ihren Ratschlag, man liebt sie, man achtet sie - das Ganze geht non-verbal und das 
ist ein weiser Mensch der keine Konflikte hat im Revierbereich.
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VideoDatei PSYCHOSEN 1 Consecutio.mp4

Minute Min. 00:24:27

Thema 1. Konflikt = weiblich
> Rechtshändiges Mädchen - mit 8 Jahren beim Doktorspielchen erwischt

• Nicht psychotisch!
• Bekommt nicht mit 11 Jahren die Periode.
• Wird männlich, hat männliches
  Revierverhalten.
• Steht auf Softies.
         »―――――«
2 Konflikt = männlich
Rechtshändiges Mädchen …
• Nicht psychotisch!
• Bekommt nicht mit 11 Jahren die Periode.
• Wird männlich, hat männliches Revierverhalten.
• Steht auf Softies.

So, aber jetzt lassen wir sie mit 8 Jahren beim Doktorspielchen erwischen. 
Sexueller Konflikt für's Kind und für die Rechtshänder stimmt die Landkarte, also 
der Konflikt schlägt im Venenrelais ein und jetzt ulcerieren bei ihr die 
Herzkranzvenen und Gebärmuttermund-, Hals, der ist mit PAP austapeziert und 
das ulceriert weg. So, wenn sie diesen Konflikt löst, in die Krise kommt, kommt die 
Lungenembolie und wenn das über 9 Monate Konfliktmasse hat, dann stirbt sie an 
der Lungenembolie. Und das Problem ist, ein Konflikt ist erst dann gelöst, wenn er 
nicht mehr passieren kann. Und die Eltern bei der Liebe erwischen, oder das 
versteckte Pornoheft vom Papa, oder das Doktorspielchen - das bleibt. Und so 
bleiben diese Konflikte meist ungelöst ein Leben lang.

Und das nächste was wir uns merken müssen, ist der 1. Konflikt im Revier, egal wo 
er liegt, schließt diese Revierbereichsseite. Mit anderen Worten: der 1. Konflikt 
könnte auch im Unterzuckerungs-Relais liegen - nimmt diesem rechtshändigem 
Mädchen das weibliche Empfinden weg. Sie ist mit diesem einen Konflikt, egal wo 
der liegt, burschikos - männlich. Sie ist im Wesen verändert, sie ist jetzt der Bub. 
Sie beginnt sich jetzt auch für Autos zu interessieren, für Fußball - möchte KFZ-
Mechaniker werden und klettert auf die Bäume. Sie ist burschikos, sie ist nicht 
manisch-depressiv oder so, sie ist im Prinzip der Bub, sie wurde vom Mädchen zum 
Buben.

Und genau das hat dieses Gendern rausgefunden, die meinen, dass Mädchen 
Kleider tragen, Buben Hosen, dass Mädchen mit Puppen spielen, Buben mit Autos 
und das sei anerzogen und das könne man umtrainieren und das stimmt, mit 
sexuellen Konflikten kann man das. Und jetzt müssen die Mädchen genau wissen 
was "schlucken" heißt und wie das Kondom über den Phallus zu ziehen geht, ich 
meine das ist ein Verbrechen an unseren Kindern von Staats wegen verordnet und 
dann wird das Mädchen burschikos. Also die verpassen unseren Kindern einen 
Konflikt und verändern ihr Wesen. Das Kind ist im Wesen der Bub.

Und wenn der 1. Konflikt genau im Herzen liegt, dann bekommt sie nicht die 
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Periode - also wenn er genau so liegt wie ich ihn eingezeichnet habe …(Bild - links 
Herzrelais mit "1." markiert)… dann, sie wird 11, 12, 13, 14 und bekommt nicht die 
Periode. Also dieser sexuelle Konflikt vor 11 verhindert ihr die Periode. Wenn der 1. 
sexuelle Konflikt mit 15 ist, dann ist die Periode weg. Sie hatte vor 11 die Periode, 
mit 15 war ihr 1. sexueller Konflikt - zack- und die Periode war weg. Aber dann hatte 
sie schon 4 Jahre die Periode. Also der Konflikt im Herzen - verhindert die Periode 
oder nimmt sie.

So und sie ist im Wesen verändert, die hat jetzt männliches Empfinden, männliches 
Denken und Handeln. Und die Regel für den 2. Konflikt lautet: der 1. Konflikt 
schließt diesen Revierbereich, der 2. muss im vis-a-vis-Revier einschlagen, wird 
aber so empfunden - das ist die Regel für den 2. Konflikt, ich werde es immer 
wieder wiederholen damit Sie es nachvollziehen können.

Also - der 1. Konflikt nimmt ihr das weibliche Empfinden mit 8 und sie ist ab 8 
burschikos und als männliches Mädchen steht sie natürlich auf weibliche Burschen, 
das männliche Mädchen steht nicht auf männliche Burschen sondern auf Softies. 
Und jetzt himmelt sie still und leise den Softie aus der Nachbarklasse an, der mit 
den langen Haaren und den zwei Flinserln im Ohr, den verehrt sie still und leise und 
für den schwärmt sie und mit 14 sieht sie diesen Softie Hand in Hand mit einem 
anderen Mädchen knutschen - und jetzt der typische 2. Konflikt der schlussendlich 
die Periode bringt, ist die erste unglückliche Liebe. Das sind so die ersten beiden 
Konflikte, das ist 08-15, also die Wahrscheinlichkeit ist sehr groß, dass es bei Ihnen 
genauso war.

Die Regel für den 2. Konflikt lautet - also der 2. Konflikt muss vis-a-vis einschlagen, 
wird aber so empfunden, also sie ist männlich, sie hat männliches Revierverhalten 
und dieser weibliche Softie ist ihr jetzt quasi aus ihrem …(da fehlt was, 
wahrscheinlich sollte es heißen, ist ihr aus ihrem Revier entflohen) … Dieser 
Konflikt ist ein männlicher Revierkonflikt und schlägt vis-a-vis ein - Punkt.

Es muss nicht unbedingt ein Revierverlust sein,  sie als männliches Mädchen kann 
natürlich auch einen männlichen Sträubekonflikt erleiden und dann hätte sie 
Diabetes oder einen Revierangst - hätte sie es in den Bronchien oder einen 
Revierärger - dann hätte sie es im Magen. Hat sie einen Revierverlust, dann schlägt 
er halt genau vis-a-vis ein - im Arterienrelais.
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Minute Min. 00:31.12

Thema Konstellation im Revierbereich
> Psychotisch für 2-3 Monate
• Stopp der Reife • Stopp der Konfliktmasse • manisch-depressiv

Und jetzt ist Konstellation und Konstellation im Revierbereich hat gleich mehrere 
Eigenheiten. Die 1. Eigenheit - mit Eintreten des 2. Konflikts stoppt die emotionale 
Reife - nicht die intellektuelle, die intellektuelle geht weiter - die emotionale. Was ist 
der Unterschied? Wenn der Mensch aus dem Bauch raus reagiert, reagiert er 
emotional, wenn er nachdenkt und dann reagiert, reagiert er intellektuell. Also man 
kann auch am emotionalen Reagieren erkennen, wie alt reifemäßig dieser Mensch 
ist.

Wenn er sich vor Wut auf den Boden schmeißt, der Fünfzigjährige und mit den 
Fäusten gegen den Boden drischt, kannst du davon ausgehen, der ist mit 5 
steckengeblieben. Das macht ein Fünfjähriger, aber kein Fünfzigjähriger! Dann - 
man sieht auch jünger aus, das Babyface - die bleibt quasi von der Reife her 14. 
Vierzehn ist übrigens nicht schlecht, ich meine 5 ist ja viel schlimmer. Der 
Fünfjährige ist nicht imstande ein selbständiges Leben zu führen, während der 14-
Jährige sehr wohl. Also der ist soweit vernünftig, dass er das auf die Reihe kriegt. 
Ein Fünfjähriger braucht eine führende Hand die ihn durchs Leben begleitet und 
auch auf ihn aufpasst, weil er macht doch ein paar Dummheiten so gelegentlich. 

Oder wir hatten einmal ein Studienkreisleiter-Pärchen, er war Professor, sie war 
Studentin, er war 50, sie so um die 20, die waren auch privat zusammen und die 
bekamen in Spanien im Hotel Hausverbot weil sie sich durch die Gänge jagten, mit 
Spaghetti und Messer und Gabel bewarfen. Also wie alt ist man, wenn man sich mit 
Essen Fressen bewirft? Auch so vier, fünf.

Also so gesehen waren sie gleich alt und haben ganz gut zusammengepasst. Und 
man fühlt sich auch jünger. Viele Menschen sagen, eigentlich fühle ich mich noch 
immer als die 14-Jährige von damals. Die kann 40 sein und fühlt sich noch immer 
als das kleine Mädel von damals.

Und wie gesagt, wenn die eine Bauchentscheidung treffen, hast du eine 14-Jährige 
vor dir. Während ein Studium - Dr. Hamer sagt - es reicht die emotionale Reife von 
11 um ein Hochschulstudium abzuschließen, im Gegenteil, die tun sich leichter. Der 
11-Jährige hat überhaupt keine Ambition, Familie zu gründen, der Big-Boy im Hotel 
Mama, mit 30 ist der noch immer am Studieren, hoch intellektuell aber von der Reife 
her 11. Dr. Hamer sagt, 11 reicht da, die tun sich leichter. Während der echte 
Alpha, der keine Konflikte hat im Revier, der hat Wichtigeres zu tun als 
Telefonbuchseiten auswendig zu lernen. Also Dr. Hamer sagt, an den Universitäten 
da sitzen halt die Intellektuellen.
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Gut, also es stoppt einmal die Reife und wie gesagt, 14 ist gar nicht so schlecht. 
Dann stoppt die Konfliktmasse! Die Konfliktmasse ist quasi die blaue Fläche unter 
der Kurve, je intensiver der Konflikt - je länger er dauert, umso größer die 
Konfliktmasse. Und der 1. Konflikt bei dieser Rechtshänderin war ja mit 8 Jahren - 
solo bis 14, dann kam der zweite. Und mit Eintreten des 2. Konflikts im Revier vis-a-
vis, stoppt die Konfliktmasse. Das heißt, der 1. bleibt stehen auf 6 Jahre 
Konfliktmasse, der Zweite ist immer in Konstellation zum Ersten, der bleibt auf null 
und der Dritte und der Vierte und der Fünfte - die bleiben alle auf null. Also der, der 
Konfliktmasse haben kann, ist der Erste - und der hat jetzt 6 Jahre und über 9 
Monate an Konfliktmasse stirbt sie an der Lungenembolie und der hat jetzt 6 Jahre.

So und jetzt kommt der Mechanismus der ganz wichtig ist und den meisten von uns 
das Leben rettet - lösen kann man immer nur den letzten zuerst - also den 2., dann 
erst kann ich den 1. lösen. Oder mit anderen Worten, der 1. bleibt einzementiert 
solange der 2. draufliegt zum Glück und ich bin geschützt. Ich kann den 1. gar nicht 
lösen weil der 2. draufliegt und meist bleibt die Konstellation ein Leben lang.

So und dann ist noch ein recht ein interessantes Phänomen. Normalerweise wird ja 
die Konfliktmasse größer je länger der Konflikt dauert - in der Konstellation passiert 
das Gegenteil - die Konfliktmasse geht in Richtung null, je länger die Konstellation 
besteht. Und man kann sagen, alle 10 Jahre halbiert sich die Konfliktmasse vom 
Ersten, der hat Konfliktmasse, die anderen sind ja alle auf null. Aber der 1. halbiert 
sich so alle 10 Jahre. Also: sie ist jetzt 14, der Erste hat 6 Jahre Konfliktmasse, sie 
ist 24 - der Erste hat 3 Jahre, sie ist 34 - der Erste hat 1 1/2 Jahre, sie ist 44 - der 
Erste hat ein 3/4 Jahr, ist noch immer tödlich und mit 50 und ab jetzt ist sie unter 9 
Monate, ab jetzt überlebt sie die Lungenembolie. Und mit 50 kommt sie in den 
Wechsel und wird zum rechtshändigen Mann, die Händigkeit kann sich nie ändern, 
der Rechtshänder bleibt Rechtshänder, aber der Mann wird weiblich - die Frau wird 
männlich. Aber die Händigkeit kann sich nie ändern, die Partner-/ Mutter/Kind-Seite 
kann sich nie ändern.

So, aber weil sie jetzt zum rechtshändigen Mann wurde, ändert sich die 
Nummerierung der Konflikte, die Nummer zwei wird zur Nummer eins und die 
Nummer eins wird zur Nummer zwei. Und als Mann ist so die Frage, ob sie den 
linken Konflikt - den  sexuellen Konflikt - den Exhibitionisten oder das 
Doktorspielchen da mit 8, ob sie das heute als "Mann" überhaupt empfinden kann? 
Ja wenn ein Exhibitionist zum Mann hingeht und "huuhh" macht, sagt der Mann, 
"schau dass du weiterkommst"! Also sie kommt in den Wechsel, es ändert sich nur 
die Nummerierung der Konflikte - lösen kann sie immer nur den letzten zuerst und 
der linke ist jetzt die Nummer 2 - der Letzte, löst diesen Konflikt, weil sie den 
Exhibitionisten, den sexuellen Konflikt aus der Kindheit nicht mehr empfinden kann, 
überlebt die Lungenembolie und kann das 1. Mal in ihrem Leben vaginal reagieren. 
Bisher - da spielt sich auch der Orgasmus ab in den Herzrelais - links vaginal, 
rechts klitoral, klitoral geht immer, auch mit Konflikt, aber vaginal geht nur ohne 
Konflikt. Sie war ihr Leben lang blockiert und jetzt im Wechsel mit 50 denkt sie, 
"pahh, der Mann schafft das, was bisher keiner geschafft hat" und in Wirklichkeit 
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hat sie selber nur einen Konflikt gelöst und die Lungenembolie überlebt

VideoDatei PSYCHOSEN 1 Consecutio.mp4

Minute Min. 00:40:20

Thema Waage manisch
> Rechtshändiges Mädchen
• Männlich
• Psychotisch  macht alles übertrieben.
• Menarche
• Periodenschmerzen oder Periode bleibt weg.
• Wird nicht oder nur schwer schwanger.
• Manisch (glücklich) macht sie die Doktorspielchen-Schiene!

So gut, also es stoppt die Konfliktmasse, dann das Hirn verzittert, das erkläre ich 
gleich, das ist mit Absicht und das Dritte ist: manisch-depressiv! 

Also, mit Eintreten des 2. Konflikts entsteht eine Waage - jetzt wird gewogen. 
Welcher Konflikt wiegt mehr? Also die Intensität, nicht die Konfliktmasse! Die 
Konfliktmasse setzt sich aus der Intensität und der Dauer zusammen - aber ohne 
Dauer, einfach nur die Intensität. Also ich habe eine "Schiene Schwiegermutter", ist 
die Schwiegermutter weg, ist die Intensität am Boden, kommt die Schwiegermutter 
auf Besuch, steigt die Intensität des Konflikts mit der Schwiegermutter, ich komme 
auf die Schiene.

Also die Intensität des Konflikts wird gewogen, nicht die Masse. Und wenn jetzt, … 
der Softie mit 14 - der 2. Konflikt eine Lappalie ist gegen den 1. Konflikt - also es 
entsteht die Waage, es wird gewogen, der 1. hat mehr Gewicht als der 2., dann fällt 
die Waage nach links runter. Das heißt, der linke schwerere Konflikt blockiert die 
weibliche Seite mehr als der leichte rechte die männliche Seite blockiert, die ist 
mehr offen, dann ist man manisch und männlich. Manisch ist gleich männlich! Die 
manische Frau ist eine männliche Frau! Der manische Mann ist ein männlicher 
Mann! Und manisch heißt: glücklich, gut drauf, Sie laufen mit einem Smiley durch's 
Leben, die haben immer ein Pfeiferl auf den Lippen, die freuen sich über jeden 
Dreck - heute hängen die Wolken herrlich tief, die verjubeln an einem Vormittag das 
Monatsgehalt, sie machen alles übertrieben. Oder die voll Manischen laufen nackt 
durch die Straßen, das sind die voll Manischen, sind aber die Glücklichen, die 
fühlen sich glücklich.
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Minute Min. 00:42:47

Thema Waage depressiv
• Rechtshändiges Mädchen
• Weiblich •  Psychotisch - ist antriebslos.
• Menarche •  Periodenschmerzen kaum
• Angina pectoris •  Wird leicht schwanger
• Depressiv macht sie die Korb-Schiene.

Während wenn der Softie kommt - also mit 14 der 2. Konflikt, jetzt entsteht die 
Waage, wird gewogen und der Softie hat mehr Intensität als das Doktorspielchen, 
dann fällt die Waage nach rechts runter. Die rechte männliche Seite ist mehr 
blockiert als die linke weibliche, die ist mehr offen, dann ist man weiblich und 
depressiv. Die depressive Frau ist eine weibliche Frau, der depressive Mann ist ein 
weiblicher Mann.

Und depressiv heißt: ruhig, still, zurückgezogen, die Welt ist grau in grau, 
antriebslos, hat alles keinen Sinn, Vorhänge zu, Licht aus und die starren leer an 
die Decke. Und die leiden, also die Depression ist was Grausiges. Die Depressiven 
siehst und hörst du nicht, die Manischen gehen dir nur auf die Nerven. Und das 
kann jetzt so bleiben, man ist nur depressiv, man ist nur manisch oder über die 
Schienen schwankt die Waage hin und her, manisch-depressiv. Also manisch-
depressiv spielt sich nur im Revierbereich ab, bei diesen Sonderprogrammen die 
ich jetzt Ihnen zuvor erklärt habe. Da spielt sich manisch-depressiv ab und die 
müssen natürlich auch entsprechend auf der Organebene die Symptome haben, 
nur 1. stoppt die Konfliktmasse, 2. gibt es das Äußere-Haut-Schema, das ist in der 
aktiven Phase taub. Bronchien, Kehlkopf, das schmerzt nicht oder Hämorrhoiden, 
das schmerzt nicht in der aktiven Phase.

Die Herzkranzgefäße tun weh, das kann man abfragen, Magengeschwür tut weh, 
der Harnweg schmerzt auch nicht, der schmerzt wenn dann in der Heilung aber 
dann ist die Konstellation weg. Ich möchte Sie immer nur darauf hinweisen, wir 
können ja von der einen Ebene auf die andere Ebene schließen.

Also über die Schienen kann die Waage hin- und her schwanken - wenn sie jetzt 
auf die Schiene vom linken Konflikt kommt - vom Doktorspielchen - wird sie 
manisch, kommt sie auf die Korbschiene, wird sie depressiv - die Intensität und das 
geht sofort, das geht online quasi, zeitgleich geht das, da ist keine Verzögerung. 
Wenn mit 14 der Softie mehr Gewicht hat als das Doktorspielchen - sie ist depressiv 
und hat jetzt mit 14 ihre Menarche, ihren 1. Eisprung, ihre 1. Periode.

Also der 1. Konflikt hat ihr die Periode verhindert und der 2. mit 14 gebracht. Also 
wenn wir ein Schädel-CT haben von einer Rechtshänderin, was so aussieht, fragen 
wir sie sofort, wann hast du die Periode bekommen, wenn sie sagt mit 14, wissen 
wir, der 1. muss vor 11 gewesen sein - ein sexueller Konflikt und der 2. - ein 
männlicher Revierverlust, vor der 1. Periode mit 14. Und wenn sie schön depressiv 
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bleibt, weiblich bleibt, dann  kann sie auch schwanger werden.

VideoDatei PSYCHOSEN 1 Consecutio.mp4

Minute Min. 00:46:33

Thema Waage manisch
• Rechtshändiges Mädchen
• Männlich
• Psychotisch - macht alles übertrieben
• Menarche
• Periodenschmerzen oder Periode bleibt weg.
• Wird nicht oder nur schwer schwanger.
• Manisch (glücklich) macht sie die Doktorspielchen-Schiene.

Wenn aber der Softie eine Lappalie ist gegen das Doktorspielchen, der Softie 
kommt - die Waage kommt - und fällt nach links runter, dann kann es auch sein, sie 
hat jetzt mit 14 die Periode, aber sie ist manisch und die wird nicht schwanger. Die 
manische Frau, die männliche Frau, die wird nicht schwanger, weil sie eben 
männlich ist. Und das Interessante ist, es bildet sich hier die 
Gebärmutterkörperschleimhaut nicht aus und das ist die gelbe Gruppe und 
stammhirngesteuert, das befruchtete Ei kann sich nicht einnisten, weil sie manisch 
ist. 

Und wenn sie nur den linken sexuellen Konflikt hat und gar keinen zweiten, dann 
hat sie überhaupt keine Periode, die hat überhaupt keinen Eisprung. Und das Ei 
wird im Eierstock - das ist die orange Gruppe - also das spielt alles irgendwie 
zusammen. Wie genau hat Dr. Hamer gesagt, das weiß er auch noch nicht, und 
jetzt können wir ihn nicht mehr fragen. Und die hat auch Periodenschmerzen, also 
Periodenschmerzen heißt immer - der linke Konflikt - also Venen, 
Gebärmuttermund-, Hals Relais aktiv und betont und irgendwo rechts ein zweiter. 
Also die Rechtshänderin braucht einen zweiten Konflikt damit sie überhaupt eine 
Periode haben kann. Ja hätte sie nur den einen, hätte sie überhaupt keine Periode.
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Minute Min. 00:48:10

Thema Waage depressiv
• Rechtshändiges Mädchen
• Weiblich
• Psychotisch - ist antriebslos.
• Menarche
• Periodenschmerzen kaum.
• Angina Pectoris
• Wird leicht schwanger
• Depressiv macht sie die Korb-Schien
         »―――――«
Waage manisch

• Rechtshändiges Mädchen
• Männlich
• Psychotisch - macht alles übertrieben.
• Menarche
• Periodenschmerzen oder Periode bleibt weg.
• Wird nicht oder nur schwer schwanger.
• Manisch (glücklich) macht sie die Doktorspielchen-Schiene

Und während die Depressive - die hat weniger Periodenschmerzen.

So und dann diese Konstellation, also die beiden Herzrelais kombiniert, das ist die 
postmortale Konstellation. Postmortal manisch, also postmortal heißt, man denkt 
viel über die Zeit nach dem Tod nach - was wird sein wenn ich nicht mehr bin? Und 
postmortal manisch, die reden nicht viel, die springen auf und bringen sich um und 
die Depressiven reden über den Selbstmord, tuns aber nicht. Die Welt ist grau in 
grau, das hat alles keinen Sinn, ich bring mich um, aber das Umbringen hat ja auch 
keinen Sinn. Die tun es nicht, aber die Manischen, die tun es.
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Minute Min. 00:49:03

Thema Konstellation im Revierbereich
> Psychotisch für 2-3 Monate
• Stopp der Reife •  Stopp der Konfliktmasse • manisch-depressiv

Und wenn der 2. Konflikt kommt, dann muss man sich das Hirn so für 2, 3 Monate 
verzittert vorstellen, die ist für 2, 3 Monate völlig durch den Wind.

Übrigens, geben Sie sich einmal selbst ein Alter und in dem Jahr haben Sie 
irgendwas Verrücktes gemacht, haben aufgehört zur Schule zu gehen oder sind 
davongelaufen, irgend sowas. Und jetzt hängt es natürlich davon ab, ist sie 
postmortal depressiv - die zieht sich zurück in ihr Kinderzimmer, Vorhänge zu, Licht 
aus und du kriegst sie nicht aus ihrem Zimmer raus.

Also der Softie kommt, die Waage fällt nach rechts runter, sie ist depressiv, das 
Hirn ist verzittert, die ist verrückt, für 2, 3 Monate ist das Mädchen verrückt. 
Depressiv, die gehen in sich und die kriegst nicht mehr aus dem Kinderzimmer 
raus, 2, 3 Monate.

Wenn die aber postmortal manisch wird, der Softie kommt, die Waage kommt, sie 
ist manisch, die haut ab und die tut sich unter Umständen was an. Also für 2, 3 
Monate muss man da den Jugendlichen oder die Jugendliche im Auge behalten 
damit die nicht irgendeine Dummheit machen. Und das dauert 2, 3 Monate und 
dann ist die Konstellation stabil - nicht gelöst, sie ist nur stabil und das Hirn beruhigt 
sich, man kann sie wieder in die Gesellschaft entlassen und die Konstellation bleibt 
da meist ein Leben lang.

Aber immer wenn die Konstellation entsteht, also wenn der 2. Konflikt kommt, 
Achtung, das Hirn ist für 2, 3 Monate verzittert, für 2, 3 Monate steht dieses 
Individuum - also dieser Mensch voll neben den Latschen. Die machen irgendeine 
Dummheit und das ist natürlich ein Unterschied: wenn's manisch ist, gehen sie nach 
außen, sind sie depressiv, gehen sie …(fehlt ein größeres Stück)…

Das 1. Beispiel habe ich etwas ausführlicher besprochen, die letzten 3 gehen dann 
ein bisschen rascher.
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Minute Min. 00:51:32

Thema Waage manisch - linkshändiges Mädchen

Machen wir das linkshändige Mädchen. Wenn Sie Fragen haben - ich stehe zur 
Verfügung. Einfach melden beim Chat, ich kann Sie auch durchschalten …

So, jetzt machen wir die komplett gleichen Konflikte …ähm … - eines muss ich 
noch nachtragen um Ihnen die Stabilität dieser Konstellation zu verdeutlichen. 
Nehmen wir an, diese Rechtshänderin ist jetzt 25, sie ist eine Karriere-Frau, 
manisch, dynamisch - wird gerne gesehen in unserer Gesellschaft, hat in einer 
Rekordzeit studiert, hat Periodenschmerzen und steht auf Softies. Und jetzt ist sie 
mit einem Softie zusammen, wohnt zusammen und macht so eine moderne 
Lebensabschnitts-Partnerschaft, so ganz unverbindlich. Der 2. Konflikt ist ja lösbar 
rein theoretisch, der erste ist fest durch den zweiten. So der 2. Konflikt hat 
geheißen, der Softie läuft dir weg, sie ist jetzt mit einem Softie zusammen - 
unverbindlich. Ist der 2. Konflikt dadurch gelöst, ja oder nein? Wer traut sich? Wer 
traut sich einen Tipp abzugeben? Ja oder nein, ist der 2. gelöst …(da fehlt was) … 
OK Frau M…, das waren 50% - nein, der Konflikt ist nicht gelöst. 

Ein Konflikt ist dann gelöst, wenn er nicht mehr passieren kann, aber der könnte 
jederzeit wieder davonlaufen. Vor 50 Jahren da war die Ehe etwas Stabiles, wenn 
du vor 50 Jahren geheiratet hast, hast du gewusst, den Typen hast jetzt ein Leben 
lang an der Arschbacke, den wirst so leicht nicht mehr los. Aber heute in unserer 
modernen Zeit, da ist nichts fix. Und jetzt braucht sie nur durch die Fußgängerzone 
schlendern mit ihrem Softie und sie beobachtet, wie der Softie sich nach einer 
anderen Frau umdreht, kommt auf die Schiene "der Softie läuft mir weg" und ist von 
jetzt auf dann depressiv.

Gerade hat sie noch einen Smiley im Gesicht gehabt, war dynamisch shoppen mit 
ihrem Softie in der Fußgängerzone, der dreht sich nach einer Frau um und "BAFF", 
als hätte ein Schalter umgeschaltet - ist sie depressiv, antriebslos und nichts macht 
Spaß. So schnell geht das mit manisch-depressiv, wie ein Schalter. Und wenn er 
klug ist, dann geht er mir ihr nach Hause und spielt mit ihr Doktorspielchen, dann 
wird sie glücklich - ja manisch. Nur kann sie halt von ihm nicht schwanger werden, 
also nicht in der Konstellation und nicht mit dem Mann und nicht mit den Konflikten, 
weil sie manisch ist. Also mit dem passt es nicht, mit dem klappt es nicht.

So, machen wir jetzt die Linkshänderin …(wie am Anfang des Kapitels 
angesprochen) … machen wir die komplett gleiche Situation, damit Sie den 
Unterschied erkennen.

Acht Jahre, keine Konflikte, eine kleine Königin, eine kleine Prinzessin. Mit 11 hätte 
sie ihre Periode und würde zur weisen Frau werden. Mit 8 der sexuelle Konflikt - 
Doktorspielchen - du Ferkel, aber die Linkshänder haben den Rösselsprung.
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Der Rösselsprung kommt aus dem Schachspiel - Dr. Hamer war begeisterter 
Schachspieler - das Pferdchen was da um's Eck springt, da springt nichts ums Eck 
sondern genau vis-a-vis. Zwar in den männlichen Revierbereich, ist aber weiblich 
empfunden.

Also die Linkshänderin reagiert nicht mit den Herzkranzvenen - Gebärmuttermund, 
sondern mit den Herzkranzarterien, die hat Angina pectoris, die hat ein ganz 
anderes Organ involviert, beim komplett gleichen Konflikt. Und es schließt sich ihr 
die rechte, in dem Fall männliche Seite, die Linke bleibt frei.

Die Linkshänderin bleibt weiblich. Und die Linkshänder kommen in die primäre 
Psychose - also mit einem einzigen Konflikt psychotisch und zwar die Linkshänderin 
wird depressiv und damit überweiblich. Die hat jetzt spätestens mit 9 die Periode. 
Also wie gesagt, normal ist 11, passiert es vor oder passiert es nach 11, die 
Periode, muss da irgendetwas passiert sein. Die hat jetzt mit 9 die Periode und sie 
ist überweiblich und steht natürlich auf maskuline Männer. Also sie ist 9, hat die 
Periode und mit 14 schwärmt sie für den maskulinen Burschen aus der 
Nachbarklasse, den verehrt sie still und leise. Sie ist ein ruhiges Mädchen, sie 
klettert nicht Bäume hoch oder so, sie ist weiblich, sie ist überweiblich, hat schon 
seit 9 die Periode und schwärmt für den männlichen Burschen. Und mit 14 sieht sie 
den männlichen Burschen Hand in Hand mit einem anderen Mädchen knutschen. 
Und die Regel für den 2. Konflikt lautet: Der 2. muss vis-a-vis einschlagen, wird 
aber so empfunden und sie ist durch den 1. Konflikt überweiblich, kommt es zu 
einem zweiten, ist der natürlich weiblich empfunden und schlägt vis-a-vis ein.

Also die Linkshänderin reagiert 2 x weiblich. Wenn das zwei sexuelle Konflikte sind, 
dann ist halt der 2. genau vis-a-vis, muss nicht sein, sie kann auch einen weiblichen 
Angst-Ekel-Konflikt erleiden, dann ist sie unterzuckert oder weibliche Schreckangst 
im Kehlkopf oder einen Identitätskonflikt im Rektum, der zweite muss nicht genau 
vis-a-vis einschlagen.

Wenn es aber der Softie ist, der ihr davonläuft - sie ist quasi in ihrer Sexualität 
frustriert. Also die Linkshänderin reagiert 2 x weiblich und auch sie ist jetzt in der 
Konstellation und in der Konstellation sind sie alle vergleichbar. Auch sie ist jetzt für 
zwei, drei Monate mal völlig daneben. Ist sie manisch, männlich, läuft sie davon. Ist 
sie depressiv, zieht sie sich zurück. Auch bei ihr stoppt die Reife, sie bleibt 14 von 
der Reife her. Auch bei ihr stoppt die Konfliktmasse und da ist jetzt was ganz was 
Interessantes, also lösen kann sie immer nur den letzten zuerst und wenn die 
heiratet, dann ist sie sich dem Mann sicher und dann kann sie den 2. Konflikt lösen 
und überlebt die Lungenembolie. Und sie kann sogar den 1. Konflikt lösen, weil sie 
ist ja nicht mehr das kleine Mädel von damals und der Erste hat ja noch zwei, drei 
Jahre Konfliktmasse, weil sie ist ja noch nicht 50.

Sie ist erst 25, verheiratet und da hat sie noch ein paar Jahre Konfliktmasse, aber 
sie überlebt auch den Herzinfarkt, weil sie ist geschützt durch das Östrogen der 
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Eierstöcke. Also diese 9 Monate maximal überlebbare Konfliktmasse beim 
Herzinfarkt, wie bei der Lungenembolie, da haben wir auch 9 Monate - gelten nicht 
für die weibliche Frau.

Die weibliche Frau - sprich vor der Menopause, stirbt nicht am Herzinfarkt, erst die 
Oma - ja die männliche Frau, die hat kein Östrogen mehr und da kann … also über 
9 Monate Konfliktmasse stirbt sie am Herzinfarkt. Also die kann mit 25 die 
komplette Konstellation lösen, unter Umständen durch die Heirat, überlebt die 
Lungenembolie und den Herzinfarkt.

Die Linkshänder sind ein bisschen bevorzugt von der Natur. Also es stoppt die 
Konfliktmasse und auch sie ist manisch depressiv. Aber gerade umgekehrt - kommt 
sie jetzt auf die Korbschiene, wird sie manisch, kommt sie auf Doktorspielchen, wird 
sie depressiv. Also wenn die jetzt tendenziell depressiv ist, sie ist, sagen wir 25, 
auch sie setzen sagen wir mal mit einem maskulinen - die tendenziell depressive 
weibliche Frau steht ja auf männliche Pendants - sie setzen da einen Mann 
zusammen und geht mit ihm durch die Fußgängerzone shoppen und sieht, wie der 
sich umdreht nach einer anderen Frau, kommt sie natürlich auch auf die Schiene, ja 
der läuft mir wieder weg. Aber nur der Konflikt liegt halt links und in dem Fall macht 
sie das manisch und zwar postmortal manisch. Also die ist potentiell Selbstmord 
gefährdet …(da fehlt was!) … Doktorspielchen und von ihm kann sie schwanger 
werden. Soweit so klar?

Frage aus dem Chat: Wenn ein rechtshändiges Mädchen mit zum Beispiel 5 Jahren 
in eine solche Konstellation kommt, kann sie da auch vor 11 die Periode kriegen? 

Antwort Helmut: Das ist eine Super-Frage gewesen - ja, geht! Aber da muss sie 
ganz depressiv sein. Also das rechtshändige Mädchen vor 11 die Periode heißt - 
die ist schon vor 11 in der Konstellation und voll depressiv. Genau, das ist eine 
Super-Frage gewesen. Das zeigt, Sie denken mit.  So, das waren die Mädels, die 
Burschen gehen jetzt auch flotter.
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VideoDatei PSYCHOSEN 1 Consecutio.mp4

Minute Min. 01:04:07

Thema Rechtshändiger Knabe
• Rechtshändiger Knabe •  Ohne Hodennekrosen • Nicht unter Chemo • Ohne Konflikte 
im Revierbereich
>Prinz

Machen wir den rechtshändigen Knaben ohne Konflikte und die Buben die kommen 
so mit 13, 14 in den Stimmbruch, in die Reife, aber der Bub war vorher männlich … 
ging mit Indianerfeder, Pfeil und Bogen auf die Jagd wie der erwachsene Mann. Mit 
13 kriegt er halt den Stimmbruch. Übrigens das Mädchen schunkelt genauso die 
Puppe wie die erwachsene Frau ihr Baby. Also wie gesagt, die werden ja nur reif 
zwischendurch aber das Mädchen ist und bleibt weiblich und der Bub ist und bleibt 
männlich.

Und jetzt lassen wir ihn einen Revierverlust erleiden und zwar, die Mutter lässt sich 
scheiden und verlässt die Familie. Für den Buben zählt die Mutter zum Revier und 
jetzt ist das Revier weg und für die Rechtshänder stimmt die Landkarte und beim 
Buben, beim Rechtshänder, der 1. Konflikt schlägt eben im Arterienrelais ein. Und 
nehmen wir an, die Mutter kommt am nächsten Tag wieder - ist der Konflikt gelöst 
oder nicht? Wieder so eine Gretchenfrage.

Das hängt davon ab, ob es beim Buben im hintersten Hinterstübchen ankommt oder 
nicht. Wenn er das Urvertrauen verloren hat in die Mutter, dann löst sich der Konflikt 
nicht. Wenn er ihr vertraut, dass sie nie wieder wegläuft, dann schon.

Also Sie sehen, einmal eine Dummheit und so ein Konflikt kann auch ein Leben 
bleiben. Ein Konflikt ist eine Angelegenheit von einem Schockmoment, nicht der 
ständige Stress macht krank, sondern das Ereignis. Das konfliktive Schockerlebnis, 
das macht mich krank. Und er ist damit soft, die Rechte verschließt sich, also die 
Mutter hat in quasi cerebral damit kastriert und er ist auch ödipal, er ist auf die 
Mama fixiert.

Also das haben wir noch gar nicht besprochen, die Fixierung im Revierbereich. Und 
mit 14 fragt er ein Mädchen, ob "sie mit ihm gehen möchte" und das Mädchen sagt, 
"mit dir Softie nicht, aber mit deinem Freund". Und jetzt hat er einen sexuellen 
Frustrationskonflikt - "warum schläft sie mit ihm aber nicht mit mir" und auch hier, 
der Zweite muss nicht genau vis-a-vis einschlagen, es könnte auch ein weiblicher 
Angst-Ekel-Konflikt sein, dann wäre er unterzuckert oder Schreckangst im Kehlkopf 
oder Identität im Rektum - ist halt der Korb, das Mädel, das ist halt sexuell, dann 
liegt er halt genau vis-a-vis und jetzt ist auch er in der Konstellation.

Also Stopp der Reife, er bleibt mit 14 stecken, Stopp der Konfliktmasse, das Hirn ist 
verzittert für zwei, drei Monate, macht irgendwelche Dummheiten und kommt er 
jetzt auf die Korb-Schiene wird er manisch, kommt er auf die Mama-Schiene, wird 
er depressiv. Und nehmen wir an,  er ist 25 und wohnt jetzt bei der Mutter in 
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Untermiete.

Den Konflikt mit der Mutter kann er nicht lösen, weil der 2. draufliegt und die Mutter 
macht ihn depressiv. In seinem Kinderzimmer von früh morgens bis spät abends 
spielt er nur Computerspiele, Vorhänge zu, den siehst du nicht, den hörst du nicht. 
Die Mutter klopft an die Türe, "möchtest du nicht einmal an die frische Luft"? Den 
kriegst du da gar nicht raus, aber am Wochenende legt er Platten auf in der Disco. 
Da kriegt er einen Korb um den nächsten von den Häschen - "in diesem Disco-
Punkt da bin ich der Märchenprinz", da erkennst du ihn nicht wieder. Da geht er sich 
duschen und schick kleiden, und da hat er ein Pfeiferl auf den Lippen, da ist er wie 
ausgewechselt, aber die Woche über da kriegst du ihn nicht aus dem Kinderzimmer 
raus: manisch-depressiv! Schizophren. Und die bleiben wie gesagt, ihr Leben lang 
so, leider.
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VideoDatei PSYCHOSEN 1 Consecutio.mp4

Minute Min. 01:09:20

Thema Linkshändiger Knabe
• Linkshändiger Knabe •  Ohne Hodennekrosen •  Nicht unter Chemo •  Ohne Konflikte 
im Revierbereich
> Prinz

So, dann machen wir beim Linkshänder dieselben Konflikte, die Mama läuft davon - 
Revierverlust. Aber der Rösselsprung beim Linkshänder schlägt genau vis-a-vis 
zwar im weiblichen Revierbereich ein, ist aber männlich empfunden. Also der 
Linkshänder der reagiert mit den Koronarvenen und mit der Samenblase. Ich muss 
dazu sagen, ich habe keinen einzigen Fall mit Samenblase. Gebärmuttermund-, 
Hals das weibliche Pendant ist sehr häufig, aber Samenblase - keinen einzigen Fall. 
Aber Dr. Hamer sagt, das ist an und für sich häufig.

Und es schließt sich dem Linkshänder die linke weibliche Seite, die rechte 
männliche bleibt frei, der Linkshänder bleibt männlich. Und die Linkshänder 
kommen in die primäre Psychose. Der Linkshänder wird mit dem 1. Konflikt sofort 
manisch - dynamisch, das ist der Macho, der macht alles übertrieben. Der tut so, 
als wäre er da der Chef aber in Wirklichkeit kommt er da mit Porsche Cabrio und 
so - alles nur auf Kreide. Der tut nur so als ob. Also der echte Alpha ist kein Macho. 
Der manische Mann ist der Macho, der Linkshänder ist der Macho. Und durch die 
Manie ist er übermännlich und er steht weiterhin auf weibliche Frauen. Und mit 7 - 
beim Kind würde man sagen - ADHS - „Aufmerksamkeitsdefizit-
/Hyperaktivitätsstörung“, oder der Zappelphilipp. Die Linkshänderin, das wäre ADS - 
Aufmerksamkeits-Defizit-Syndrom, die ist mit dem 1. Konflikt depressiv und die 
Rechtshänder sind nur in der Konstellation manisch-depressiv. Aber die 
Linkshänder sind schon mit dem 1. Konflikt manisch oder halt depressiv - die 
Linkshänderin.

Und mit 14 fragt er ein weibliches Mädchen ob sie mit ihm gehen möchte und er 
kriegt von ihr auch einen Korb, die steht mal nur auf Softies und jetzt ist ihm das 
weibliche Mädchen aus dem Revier gelaufen. Auch hier - es muss nicht genau vis-a-
vis, es könnte auch ein männlicher Sträube sein oder Revierangst oder Revierärger, 
aber auf alle Fälle heißt die Regel für den 2. Konflikt: muss im vis-a-vis Revier 
einschlagen, ist aber so empfunden dann auch.

Also er ist manisch, er ist übermännlich - kommt es zum Zweiten, ist das ein 
männlicher Konflikt - Punkt und schlägt halt vis-a-vis ein. Und jetzt ist auch er für 
zwei, drei Monate mal durch den Wind, auch er bleibt mit 14 stecken reifemäßig, 
auch bei ihm stoppt die Konfliktmasse und auch er ist jetzt manisch-depressiv. 

Kommt er auf die Mama-Schiene, wird er dynamisch, die Mutter macht ihn glücklich, 
kommt er auf die Korbschiene, ist er depressiv. Also wenn der mit 25 jetzt mit einem 
Mädel zusammen ist und die haben einen Krach, wird er depressiv, sie könnte ihm 
davonlaufen. Während die Mutter, die macht ihn manisch, da ist er immer gut drauf, 
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da ist er immer glücklich. Und dann ist die Frau eifersüchtig auf die Mutter und so 
ein Blödsinn.

Wie gesagt, das Ganze geht auch so in Richtung Charaktererklärung, man sagt, der 
ist halt so. Warum ist der so? Wenn man die Konflikte weiß, versteht man sich 
besser, oder den Gegenüber versteht man besser und man kann sich auch helfen, 
leiden tun die Depressiven, wenn ich da Linkshänder bin - so in der Situation und 
ich bin depressiv, dann hänge ich mir halt ein Bild von der Mutter in die Küche, die 
Mutter macht mich glücklich, ich kann das ja …(es fehlt was)… Mädchen kommt die 
Waage in Balance. 

Übrigens auffällig ist man dann, wenn die Waage ausschlägt, voll manisch oder voll 
depressiv oder wenn sie halt hin- und her schwankt - manisch depressiv. Und das 
Studentenmädchen kann die Intensität runtertransformieren und die Waage kommt 
zurück in die Balance und ich bin unauffällig, ich fühle mich auch ruhiger.

Also, vielleicht werden Sie es bei mir schon erkannt haben, dass ich halt tendenziell 
manisch bin, weil diese Vorträge am laufenden Band - wenn du da nicht manisch 
bist, schaffst du das gar nicht. Also der Depressive schafft das nicht. Also ich bin 
wenn dann eher manisch und ich kann auch ein bisschen übermanisch werden, 
also ich mache unter Umständen auch so verschiedentlich mal Dummheiten, die mir 
dann im nachhinein leidtun, aber das Studentenmädchen das macht mich irgendwie 
ausgeglichener, ruhiger. Leider sind solche Konstellationen wie Sand am Meer. Die 
meisten von uns stecken in so einer Konstellation.
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VideoDatei PSYCHOSEN 1 Consecutio.mp4

Minute Min. 01:15:41

Thema Eineiige Zwillingsschwestern

So, jetzt machen wir ein paar Besonderheiten, machen wir eineiige 
Zwillingsschwestern. Das sind quasi idente Menschen. Wenn man Organe 
transplantiert zwischen Eineiigen - der Empfänger nimmt das Spenderorgan ohne 
immunsuppressive Medikamente an, weil es genetisch das idente Material ist. Aber 
einer klatscht rechts und einer klatscht links. So und jetzt lassen wir beide eineiigen 
Zwillingsschwestern einen sexuellen Konflikt erleiden, beim Doktorspielchen 
erwischt werden - "du Ferkel! Beide, ihr seid beide Ferkel, pfui"! Und beide haben 
einen sexuellen Konflikt. Die Rechtshänderin hat ihren sexuellen Konflikt links, die 
wird burschikos, spielt Fußball, sie bekommt auch gerade Schultern. Also je früher 
in der Kindheit die weibliche Seite verschlossen war bei der Frau, je früher sie 
burschikos wurde, umso gerader sind ihre Schultern. Sie wird 11, 12, 13, 14 und hat 
noch immer keine Periode und hat gerade Schultern und spielt Fußball.

Die linkshändige Schwester beim selben Ereignis, Doktorspielchen, "du Ferkel" - 
sexueller Konflikt, aber Rösselsprung. Die hat jetzt mit 9 die Periode und sie 
bekommt runde weibliche Schultern, die linke weibliche Seite ist frei. Und sie wird 
14, hat runde Schultern, hat seit ihrem 9. Lebensjahr die Periode, sie spielt keinen 
Fußball sondern die ist weiblich, eine weibliche Frau. Eine junge weibliche Frau. 
Während die 14-jährige rechtshändige Schwester ist ein "junger Bursch - ein junger 
Mann".

Und die eine hat gerade Schultern, die andere hat runde Schultern - das sind 
eineiige Zwillinge und haben denselben Konflikt empfunden, sexuelle Frustration, 
haben aber organisch und psychisch komplett andere Auswirkungen. Die eine wird 
männlich, die andere bleibt weiblich - wird überweiblich. Die eine hat keine Periode, 
die andere hat schon seit Jahren die Periode und das kann man mit der 
herkömmlichen Psychologie überhaupt nicht erklären, aber überhaupt nicht! Das ist 
so ein Beispiel, wo man sieht, wie Dr. Hamer den Siegmund Freud demontiert.

Machen wir jetzt eineiige Zwillingsschwestern, 25, keine Konflikte. Beide sind Alpha-
Frauen, beide haben mit 11 die Periode bekommen, keine Periodenschmerzen, 
beide haben runde weibliche Schultern, also da passt des Bild jetzt nicht gerade 
…(bei Beispielfoto anders)… und beide sind Voll-Weiber. Also eine volle Frau. Eine 
weibliche Frau. So und beide erwischen ihren Mann in flagranti - die 
Rechtshänderin ist sexuell frustriert, warum schläft er mit ihr, nicht mit mir? Verliert 
die Periode, reagiert mit Gebärmuttermund-, Hals, der PAP ist verändert. Ist 
männlich, wenn sie diesen Konflikt löst, nach 9 Monaten, stirbt sie an der 
Lungenembolie. Also sie bekommt die Periode wieder, aber nur einmal und dann 
stirbt sie an der Lungenembolie.

Während die linkshändige 25-jährige Schwester, die genauso ihren Mann in 
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flagranti erwischt, hat den Rösselsprung. Ist genauso sexuell frustriert - warum 
schläft er mit ihr und nicht mit mir?

Also vom Empfinden her ident, aber Rösselsprung, die hat es in den Arterien, die 
hat Angina pectoris. Die wird depressiv, die wird überweiblich, die behält ihren 
Eisprung, die hat kein Gebärmuttermund-, Hals-Ca und die kann den Konflikt auch 
nach 5 Jahren lösen, sie überlebt den Herzinfarkt.

Die Rechtshänderin stirbt an der Lungenembolie, die Linkshänderin überlebt ihn. 
Also wie gesagt, idente Menschen empfinden es ident, haben aber nur aufgrund 
ihrer Händigkeit komplett andere Sonderprogramme am Laufen und auch in der 
Psyche ganz andere Erscheinungen und das kannst du nur noch biologisch 
erklären, anders geht das nicht mehr, das kannst du nur noch so erklären.

Auch so Einsteiger, die sich das erste Mal mit Dr. Hamer befassen und meinen, 
"heißt das, ich muss jetzt zu einem Psychologen und der muss mir jetzt helfen, die 
Konflikte zu lösen oder so"? Die herkömmliche Psychologie hat 
"Schulmedizindenken" und das ist ein falscher Ansatz, wir müssen umdenken, sie 
können eine Psychose in der Germanischen Heilkunde nicht vergleichen mit dem 
was der Schulmediziner unter Psychiatrie oder Psychotherapie versteht. Das ist 
intellektuell, das ist konstruiert und die Biologie, die Geramanische, funktioniert ein 
bisschen anders.

So tendenziell, die Lösungen, die Patenlösungen hat uns die Mutter Natur auch 
schon in den Weg gelegt. Die Patentlösung für so eine Frau mit Konflikten, jetzt 
egal, ob sie Links- oder Rechtshänderin ist, das wäre das Baby. Und zwar früh und 
zwar vom Alpha, nicht vom Softie, vom Alpha!

Und ob sie möchte oder nicht, ich meine der Ziegenbock fragt auch nicht die Ziege 
in der …(akustisch unverständlich)… ob sie möchte, ich meine, er riecht es und die 
Frau mit dem Eisprung ist ja auch heiß und bleibt stehen und läuft nicht weg. Und 
das wäre die Patentlösung für die Frauen, ein Kind zu bekommen.

Und es beginnt ein neuer Lebensabschnitt, das ist es. Das ist der Clou an der 
Geschichte. Bisher hat sich alles ums Elternhaus gedreht und die Schienen haben 
dann auch gewirkt, weil sich die Eltern zankten und so weiter und jetzt mit dem 
Baby, beginnt ein neues Leben. Die junge Frau kann die Einstellung ändern zu den 
Eltern, das geht ihr dann am Arsch vorbei weil jetzt hat sie ihre eigene Familie und 
das wäre die Patentlösung. Ohne groß Psychotherapie und Psychoanalyse und so 
ein Schwachsinn.

Das ist der Unterschied zwischen Biologie, Germanische Heilkunde und das 
Konstruierte der Schulmedizin, der Psychiatrie, der Psychologie und so weiter.  Die 
kommen nie auf einen grünen Zweig. Die Selbstmordrate in den verschiedenen 
Berufen ist bei den Ärzten am höchsten und darunter bei den Psychiatern. Die 
haben die höchste Selbstmordrate, die bräuchten selbst eine Psychotherapie. Die 
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bräuchten einmal Mutter Natur, die würde sie gesund machen. Raus aus ihrem 
Ordinationsthema in den Wald einmal Holz hacken oder sowas, das würde ihrem 
Leben einen Sinn geben.
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VideoDatei PSYCHOSEN 1 Consecutio.mp4

Minute Min. 01:25:02

Thema Periode nach 11. Lebensjahr

So, was haben wir noch so? Periode nach 11 - Rechtshänderin. Wie kann das sein, 
… ähm … Moment einmal … wenn ihr 1. Konflikt vor 11 nicht im Herzen liegt bei 
der Rechtshänderin, sondern im Rektum oder im Kehlkopf, dann schließt sich auch 
diese Seite, sie hat aber mit 11 die Periode, aber sie ist halt männlich - 
Gebärmutterkörperschleimhaut kann sich nicht ausbilden, aber sie hat mit 11 die 
Periode, obwohl sie mit 5 einen Identitäts- oder Schreckangstkonflikt erlitten hat. 
Nur wenn der 1. Konflikt genau im Herzen liegt, nur dann bekommt sie keine 
Periode mit 11. Das heißt, bei der Rechtshänderin - wenn sie sagt, sie hat mit 12 
oder später die Periode bekommen, dann wissen sie ihren 1. Konflikt im Revier - 
der war ein sexueller genau im Herzen vor 11.

Frage aus Chat: Wie geht das bei der Linkshänderin? Nach 11 die Periode?

Antwort Helmut: Ähm… nein, da muss ich vorher noch den 3. Konflikt erklären.
Jetzt wird es ein bisschen kompliziert. Ab der Konstellation, also ab dem 2. Konflikt 
liegt der Rösselsprung beim Rechtshänder und nicht mehr beim Linkshänder … ist 
das angekommen? Also jetzt egal, ob Sie Links- oder Rechtshänder sind, ab der 
Konstellation, ab dem 2. Konflikt - der Rösselsprung liegt jetzt beim Rechtshänder, 
nicht mehr beim Linkshänder. Und in der Konstellation sind wir alle vergleichbar. 
Der Manische ist männlich, der Depressive ist weiblich. Der manische Mann, egal 
ob er Links-/Rechtshänder ist, ist männlich, die manische Frau, egal Rechts-links 
manisch ist männlich und depressiv sind wir allesamt weiblich.

So, aber der Rösselsprung ist jetzt nicht mehr bei den Linkshändern sondern bei 
den Rechtshändern. Das heißt, wir müssen sie in die Händigkeit jetzt einteilen. 
Machen wir den Rechtshänder manisch - egal ob Mann oder Frau - Rechtshänder 
sind sie. Der Rechtshänder manisch ist männlich, egal ob Mann oder Frau, das 
heißt, kommt es zu einem 3. Konflikt, muss der männlich empfunden sein. Aber 
Rösselsprung - der 3. Konflikt schlägt links ein, die werden noch manischer, noch 
männlicher. Der 4. Konflikt, wieder männlich, wieder manisch, wieder 
Rösselsprung - die werden noch manischer, also die laufen jetzt erst mal nackt 
durch die Straßen.

Machen wir den Rechtshänder depressiv. Egal Mann/Frau - depressiv weiblich. Das 
heißt, der 3. Konflikt muss weiblich empfunden sein, aber Rösselsprung - die 
werden noch depressiver. Der 4. Konflikt wieder weiblich, wieder Rösselsprung - die 
werden noch depressiver. Also bei Dr. Hamer lesen Sie, die Rechtshänder kriegen 
immer einen auf den Haufen drauf. Sind sie depressiv, werden sie noch 
depressiver. Sind sie manisch, werden sie noch manischer.

Machen wir die Linkshänder manisch! Egal Mann/Frau - manisch männlich. 3. 
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Konflikt, männlich empfunden aber ohne Rösselsprung - die werden depressiv, die 
werden weiblich.

4. Konflikt, weiblich empfunden ohne Rösselsprung - die werden wieder manisch. 
Die kommen wieder zurück in die Balance. Also noch einmal, bei Dr. Hamer lesen 
Sie es so: die Rechtshänder kriegen immer eine auf den Haufen drauf. Waren sie 
depressiv, werden sie noch depressiver und manisch noch manischer. Die 
Linkshänder kommen zurück in die Balance, waren sie manisch - werden sie 
depressiv, waren sie depressiv - werden sie manisch. Aber da muss ich sagen, da 
steige ich dann auch aus, weil …(fehlt etwas)…

Welcher von diesen Konflikten, sagen wir der linkshändige Mann. Der 1. Konflikt 
muss ein männlicher gewesen sein, aber welcher? Und Rösselsprung, also einer 
der beiden links da muss der Erste gewesen sein. Aber welcher, pahh. Aber Dr. 
Hamer der konnte es erkennen, auf's halbe Jahr wusste er, das ist der 1. Konflikt, 
das war ein männlicher Revierverlust, dann muss einer der beiden rechten der 
Zweite gewesen sein. Und dann sieht er, der ist älter als der und so kann er sich 
weiter hanteln. Aber das ist dann wirklich schon akademisch und das ist dann nicht 
mehr Grundlagen und das ist auch nicht mehr der Laie, das ist dann schon … das 
muss der Therapeut können. Aber wir haben ja keine Therapeuten. Aber nur dass 
Sie es einmal gehört haben.

So und jetzt auch bei der Linkshänderin, wie ist es möglich, dass die Linkshänderin 
erst nach 11 die Periode bekommt? … Jetzt muss ich da ein bisschen durchblättern 
… genau, hat sie keine Konflikte - hat sie mit 11 die Periode. Hat sie einen Konflikt, 
mit 5 oder so, dann hat sie spätestens mit 9 die Periode, die wird überweiblich. Wie 
kann das sein, dass sie erst mit 14 die Periode kriegt? Die muss bereits vor 9 in der 
Konstellation gewesen sein und voll manisch, voll männlich burschikos - also 
Fußballspielerin. Und mit 14 hat sie entweder den rechten Konflikt betont oder … 
also sie ist auf die Schiene vom 1. Konflikt gekommen und wurde depressiv und hat 
dadurch die Periode bekommen oder sie hat ihren 3. Konflikt hinzu erlitten. Also sie 
war manisch bis 14, männlich, hat ihren 3. Konflikt hinzubekommen - einen 
männlichen Konflikt und wurde von manisch depressiv und dann hat ihr der 3. 
Konflikt mit 14 die Periode gebracht.

Also entweder ist sie auf die Schiene vom Ersten gekommen oder sie hat einen 2. 
Konflikt hinzubekommen. Das ist auch schon ein bisschen kompliziert und mehr 
schon so akademisch. Aber das Wichtigste ist, wenn Sie den 1. und 2. Konflikt 
begreifen für den Rechts- und Linkshänder, für Mann und Frau, da kommen Sie 
schon um ein ganzes Stück weiter.
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Minute Min. 01:33:40

Thema Rechtshänder
• ALLGEMEIN
• Ab Konstellation stoppt die Konfliktmasse
Lösen kann man immer nur den letzten zuerst
(Wer von den Männern überlebt typischerweise den Herzinfarkt und wer die 
Lungenembolie?)

Wer von den Männern überlebt typischerweise den Herzinfarkt und wer die 
Lungenembolie? Der Rechtshänder - also wer Konfliktmasse haben kann, ist immer 
nur der Erste und der Zweite ist immer auf null und lösen kann ich immer nur den 
Zweiten.

Also wer typischerweise die Lungenembolie überlebt, ist der rechtshändige Mann 
und wer typischerweise am Herzinfarkt stirbt, ist ebenfalls der rechtshändige Mann. 
Also die Lungenembolie überlebt er, am Herzinfarkt stirbt er. Und beim Linkshänder 
ist es ja genau umgekehrt, der Linkshänder hat den Rösselsprung, der 1. Konflikt 
kann Konfliktmasse aufbauen, lösen kann er immer nur den letzten zuerst, also 
wenn den 2. löst, den Herzinfarkt, überlebt er.

Und der Linkshänder - schauen Sie mal, Leute die es schaffen den Herzinfarkt zu 
überleben ist typischerweise der linkshändige Mann und der, der die 
Lungenembolie typischerweise überlebt, ist der Rechtshänder. Das kriegt man so 
mit, im Laufe der Jahre, da stirbt bald mal einer an Lungenembolie … oder überlebt 
eine Lungenembolie. ...(voriger Satz ungewiss ob richtig, akustisch schlecht 
verständlich)…
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Minute Min. 01:35:23

Thema ADS
> (Aufmerksamkeits-Defizit-Syndrom)
• Depressiv, weiblich
• Egal ob Bub oder Mädchen
• Aufmerksamheitsdefizit Störung
• Lernschwierigkeiten
• ruhit
• Selten diagnostiziert
         »―――――«
ADHS
> (Aufmerksamkeitsdefizit-/Hyperaktivitätsstörung)

• Manisch, männlich
• Egal ob bub oder Mädchen
• Aufmerksamkeitsdefizit-Hyperaktivitätsstörung
• Hohe Auffassungsgabe
• Laut, unruhig …
• Rasch diagnostiziert
         »―――――«
Consecutio (Tabelle)

Und bei den Kindern nennt man das Ganze eben dann ADS, ADHS - bei 
Erwachsenen würde man das Burnout nennen, der Depressive. Der kommt auf die 
Schiene oder erleidet einen Konflikt hinzu, wird depressiv, ist antriebslos und das 
nennt man dann im Erwachsenenalter Burnout. 

Ich habe einen Hotelier kennengelernt an der Grenze da zum … ziemlich hoch 
oben im Norden und wie die Grenze da aufging, ist er bankrottgegangen. Das Hotel 
ist bankrottgegangen da hatte er das erste Mal Burnout und das zweite Mal als ihn 
die Frau verlassen hat und das ist nichts anderes als ein Revierkonflikt.

Und ADHS ist egal, ob die Links-/Rechtshänder, Mädchen oder Bub sind, die 
Manischen, früher hat man gesagt, "der Zappelphilipp". Und depressiv, das war der 
Hans-Guck-in-die-Luft. Die haben halt Lernschwierigkeiten, die merken sich nichts 
und der Manische der hat eine hohe Auffassungsgabe, aber ist halt der Lauteste, 
der Unruhigste und die werden ziemlich rasch diagnostiziert und kriegen dann halt 
Ritalin und da löst du überhaupt nichts.

Wenn man da weiß, wo man da ansetzen muss, dass der 2. Konflikt gelöst wird 
oder vielleicht die komplette Konstellation. Das manisch-depressive ist sofort weg, 
aber sofort und das Kind holt da wieder Reife nach, die ADS- und ADHS-Kinder 
sind auch Reife-/Entwicklungsretardiert, zumindest die Rechtshändigen. Und weil 
es in der Konstellation fehlt und wenn das Kind einen der beiden Konflikte löst - ein 
Kind schafft es, in einem Jahr drei Jahre Reife nachzuholen - mit Ritalin funktioniert 
das nicht.
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Minute Min. 01:37:42

Thema Pseudokrupp
> ALLGEMEIN
• Kehlkopf-Relais in der Krise

So, machen wir ein einfaches Übungsbeispiel, machen wir ein einjähriges Kind mit 
Pseudokrupp, also Pseudokrupp ist klar, das ist Kehlkopf - wenn's krampft, die 
kriegen die Luft nicht rein und da haben wir halt die 2 Möglichkeiten - Schreckangst 
oder Revierangst und mehr Möglichkeiten gibt’s nicht und gelöst - an und für sich 
die Krise ist immer ein Grund zur Freude, ich habe einen Konflikt lösen können

Aber Achtung, es kann auch Schienen geben und Sie müssen einmal rausfinden 
was war das für ein Konflikt - damit das nicht wiederkommt. Und in so einem Fall 
zieht man halt die Mutter zu Rate, weil die kennt ja ihr Kind am besten. Das Kind ist 
ein Jahr und Sie werden da mit dem Kind sicher nicht zum Radiologen laufen und - 
Dr. Hamer das Schädel-CT schicken geht eh auch nicht mehr. Aber Sie können 
sich schon einigermaßen helfen wenn sie hier die roten Fäden gefunden haben, die 
zwei Möglichkeiten gibt’s. Und jetzt beginnen wir hier mit einem rechtshändigen 
Mädchen mit Pseudokrupp, wonach suchen wir und was wissen wir noch? Welchen 
Konflikt hat das Kind erlitten bzw. lösen können? Und - hat das Kind rechts noch 
einen 2. Konflikt? Ja oder Nein?

Also das rechtshändige Mädchen, der 1. Konflikt ist ein weiblicher Schreckangst 
und hätte das Kind einen 2. Konflikt, dann würde ja der zweite den ersten Konflikt 
einzementieren. Der ist aber gelöst, das heißt, das rechtshändige Mädchen hat 
rechts keinen Konflikt, dieses rechtshändige Mädchen ist damit wieder Alpha und 
Sie suchen einen weiblichen Schreckangst.

Machen wir das linkshändige Mädchen mit Pseudokrupp. Welchen Konflikt suchen 
wir, was wissen wir noch? Kann das Kind rechts einen Konflikt haben, ja oder nein? 
Natürlich, bei den Linkshändern ist der Rösselsprung, das Kind muss rechts 
irgendwo einen Konflikt haben. Aber welcher wissen Sie nicht, dann wird es 
depressiv, dann war der 2. Konflikt ein weiblicher Schreckangst, den hat sie lösen 
können, aber Achtung - das Kind ist depressiv - ist nicht Alpha.

Machen wir den rechtshändigen Knaben mit Pseudokrupp. Welchen Konflikt suchen 
wir und hat der Bub rechts einen Konflikt, ja oder nein? Der muss rechts einen 
Konflikt haben, für die Rechtshänder stimmt ja die Landkarte, der hat rechts 
irgendeinen männlichen Konflikt, welchen wissen Sie nicht, aber der hat dann die 
rechte männliche Seite verschlossen, er wurde soft. Dann hat der 2. Konflikt einen 
weiblichen Schreckangst erlitten, den hat er lösen können als Zweiten, aber 
Achtung, der Bub ist Softie.

Der Linkshänder, Pseudokrupp, welchen Konflikt suchen wir? Kann der rechts 
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einen Konflikt haben, ja oder nein? Nein, kann er nicht, der 1. Konflikt beim 
Linkshänder ist ja Rösselsprung und er kann den nur dann lösen, wenn er rechts 
keinen zweiten draufliegen hat. Also der linkshändige Knabe ist wieder Alpha. Das 
rechtshändige Mädchen ist Alpha, der linkshändige Knabe ist Alpha, die anderen 
beiden sind nicht Alpha. Und dass wissen Sie allein nur, wenn Sie die Händigkeit 
beim Kleinkind wissen. Aber jetzt haben Sie die nächste Schwierigkeit, Versuchen 
Sie einmal bei dem Einjährigen die Händigkeit rauszufinden, ist nicht so einfach.
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Minute Min. 01:41:35

Thema Magenschmerzen bei 24 Jährigen
> ALLGEMEIN
• Schlund-Schleimhaut-Schema

So, jetzt machen wir ein einfaches Übungsbeispiel … nein machen wir das 
Schwierigere, ich habe noch ein bisschen Zeit, machen wir das Schwierigere.

Nehmen wir an, eine gute Bekannte, 24, erzählt Ihnen alles was Sie hören wollen. 
Das ist die Kunst des Therapeuten, der Patient muss sich ihm öffnen, wenn er das 
nicht schafft der Therapeut, ist er fehl am Platz. Er muss Ihnen im Prinzip die 
Beichte abnehmen können. Und sie erzählt Ihnen alles was sie hören wollen. Und 
sie klagt über Magenschmerzen. Magenschmerzen das ist so typischerweise die 
kleine Kurvatur - das Sodbrennen und da liegen wir im Revierbereich, also es ist ein 
Revierkonflikt und ein SSS - Schlund-Schleimhaut-Schema, das heißt, entweder ist 
der Konflikt aktiv oder er ist in der Krise.

Beim Schlund-Schleimhaut, das schmerzt in der aktiven Phase oder auch in der 
Krise, in der Heilung tut es nicht weh. Und da haben wir die 2 Möglichkeiten, 
entweder männlicher Revierärger oder weiblicher Identitätskonflikt, mehr 
Möglichkeiten gibt’s nicht, aber die gibt’s halt. Und wie geht man vor?

Man gibt ihr die Hand, wenn die gerade konfliktaktiv ist oder in der Krise ist, welche 
Handtemperatur wird sie haben? Natürlich kalt. Dann das nächste ist der 
Klatschtest, lassen wir sie rechtshändig sein und die nächste Frage ist die 
Hormonlage. Und was werden wir da eine 24-Jährige fragen? Ob sie die Pille 
nimmt. Und wenn sie sagt, die Pille hat sie nie genommen - Aha, dann wissen wir, 
Moment einmal, die Rechtshänderin die hatte ihren 1. Konflikt links, die muss links 
einen Konflikt haben. Und was gibt’s da noch für dankbare Frage an die Frau 
gerichtet? Wann hast du die Periode bekommen? Wenn sie sagt, das war so mit 
14, tja, dann wissen wir ihren 1. Konflikt links, der muss nämlich genau im Herzen 
liegen.

Dann wurde sie männlich und der 2. Konflikt hat ihr die Periode gebracht und wir 
haben da einen 2. Konflikt - im Magen. Wegen dem hat sie Magenschmerzen. Und 
das schmerzt in der aktiven Phase, Schlund-Schleimhaut-Schema und dann 
können wir sie ja fragen, "seit wann kennst den du Magenschmerzen"? Wenn sie 
sagt, na ja, das war auch so mit 14, dann wissen wir im Prinzip ihr Schädel-CT. Der 
1. Konflikt war ein sexueller Konflikt vor 11, der hat ihr die Periode verhindert.

Gebracht hat ihr die Periode der 2. Konflikt und das war ein männlicher Revierärger 
mit 14. Und dann können wir noch weiter fragen. Wir können fragen: "sag hast du 
seit 14 die Periode regelmäßig oder ist die oft für Monate weg"? Wenn sie sagt, sie 
hat die Periode regelmäßig seit 14, dann wissen wir, die Konstellation ist stabil. Und 

Seite 34 von 37Sonntag, 7. Januar 2024



sie hat deshalb Magenschmerzen, weil sie tendenziell depressiv ist, oder stark 
depressiv ist, weil das schmerzt in der aktiven Phase. Wenn sie sagt, puuhh, die 
Periode ist oft Monate weg, dann habe ich sie wieder, dann ist sie wieder Monate 
weg, dann Achtung, dann heißt es, der 2. Konflikt kommt und geht über eine 
Schiene. Wenn der geht, hat sie die Magenepilepsie und unter Umständen deshalb 
die Magenschmerzen, aber die Periode ist weg. Wenn der 2. wieder kommt, hat sie 
die Periode, aber Achtung, das Hirn ist verzittert für zwei, drei Monate ist die völlig 
neben dem Schuh - die ist verrückt! Wenn der wieder geht, ist die Periode weg, sie 
hat Magenschmerzen wegen der Magenepilepsie, kommt die Konstellation wieder, 
ist die wieder in der Klapse, Achtung mit der ist nicht gut Kirschen essen, die ist 
verrückt, das was wir so Landab, Landauf als verrückt bezeichnen, die wandern 
regelmäßig in die Klapse. Und das kann man alles abfragen.

Auch der Neue kann das abfragen wenn er die Diagnosetabelle im Kopf hat. Und 
der Therapeut wird natürlich das Schädel-CT ran ziehen, damit er quasi die 
Hamerschen Herde schwarz auf weiß so sieht. Und dann geht’s weiter darum, was 
genau waren die Konflikte und der weise Ratschlag, wie komme ich da raus aus der 
Nummer? Und in der Natur wäre die schwanger in kürzester Zeit und da würden die 
Karten neu gemischt werden. Bzw. es käme gar nicht zu diesen typischen 
Konflikten, die wir heute allesamt haben, das sind alles so "Zivilisationsschrott-
Gesellschafts-Konflikte".
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Minute Min. 01:47:16

Thema Hämorrhoiden
> Flirt an der Bar
• Sie lassen sich von einem Mann zu einer Cola einladen
• Er selbst bestellt sich einen Kaffee und rührt mit der rechten Hand
• Er ist Rechshänder
• Er erzählt, kürzlich beim Fliesenlegen sind ihm die Hämmorhoiden rausgeruscht
         »―――――«
Was wissen Sie?
>Re Mann / Softie
• Sie selbst sind weiblich
• Sie bezahlen ihre Cola selbst und wenden sich dem Nächsten zu

• Sie selbst sind männlich
Überlegen, er könnte vielleicht auch ganz gut kochen und lassen sich zu einer 2. Cola 
einladen
         »―――――«

Consecutio (Tabelle)

So, ein einfaches Übungsbeispiel machen wir noch…

Frage aus dem Chat kommt rein: Also sind auch bei einer Konstellation die 
Symptome vorhanden, nur baut sich keine Konfliktmasse auf!?

Antwort Helmut: Genau richtig, ja ja! Nehmen wir an, Sie als Frau sind auf Aufriss. 
In einer Bar lassen Sie sich von einem Mann zu einer Cola einladen, er selbst 
bestellt sich einen Kaffee - Sie sehen, er rührt mit der rechten Hand - er ist 
Rechtshänder und er erzählt Ihnen, erst kürzlich beim Fliesenlegen als er sich 
bückte, sind ihm hinten die Hämorrhoiden rausgerutscht.

Dann wissen Sie, aha, er ist Rechtshänder - den Identitätskonflikt hat er lösen 
können - Hämorrhoiden ist Heilung, aber er ist Rechtshänder, er muss da rechts 
irgendwo einen Konflikt haben, welchen wissen Sie nicht.

Aber dann wissen Sie - das ist ein Softie und jetzt hängt's halt von Ihnen ab, sind 
Sie eher eine männliche Frau, Pille nehmend oder schon in der Menopause und Sie 
erkennen: "Aha, ein Softie, der kocht vielleicht ganz gut" und dann lassen Sie sich 
zu einer 2. Cola einladen.

Oder wenn Sie selber weiblich sind, Sie erkennen, "um Himmels Willen, ein Softie"! 
Dann bezahlen Sie ihr Cola selbst und wenden sich dem nächsten Mann zu. Also 
Sie wissen, das ist ein Softie weil er Rechtshänder ist und weil er Hämorrhoiden hat.

Also es gibt auch hier ein paar rote Fäden, wenn man die einmal gefunden hat, 
kann man sich einiges ableiten. Einem echten Neuen Mediziner gegenüber dürfen 
Sie oft nicht einmal Ihre Händigkeit verraten, da weiß er gleich so viel, der weiß, Sie 
sind Linkshänderin und haben gerade Schultern, dann weiß der ganz schnell, uups, 
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Sie sind ganz früh stehengeblieben und die Organebene kann nicht lügen. Deshalb 
wollte auch Dr. Hamer immer ein Foto von Ihnen als Patient, ja wie sie klatschen, 
da sieht er nicht nur Partner / Mutter-Kind sondern an der Schulterform sah er den 
1. Konflikt im Revier und im Gesicht den Zweiten - das Babyface, das ist dann mit 
dem 2. Konflikt. Der wusste sofort, mit wem er es zu tun hatte. Also eine große 
Menschenkenntnis.

So meine Damen und Herren, ich bin mit dem Stoff durch, das gelingt mir eher 
selten, dass ich da mit dem Stoff durchkomme. Wenn Sie Fragen haben, schießen 
Sie los. Ansonst - ich hoffe ich habe Sie nicht erschlagen jetzt, ich meine, dass man 
das wiedergeben kann, was ich Ihnen da jetzt vorgekaut habe, das muss man 
mehrfach gehört haben. Also ich habe Jahre gebraucht dazu und ich stehe im 
Training. Also sind Sie nicht gleich frustriert, wenn Sie jetzt nach dem Seminar 
sagen, "pff, pff", das kommt mit der Zeit, das ist beim Kochen nicht anders. Gut, 
wenn von Ihrer Seite keine Fragen  …. 

So gut, dann bedanke ich mich bei Ihnen für Ihr Interesse, für Ihre Teilnahme und 
würde mich freuen, Sie in Kürze wieder sehen zu dürfen oder hören oder schreiben 
zu dürfen. Schönen Tag noch - tschüss!
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